
Sada př́ıklad̊u č. 5. skupina C
Pr̊uběh funkce 1

Pro funkce:

1.

f(x) =
2 − x

x + 1

2.
f(c) =

c

c− 3

proveďte prvńı tři kroky výpočtu grafu pr̊uběhu funkce.
Neńı potřeba zjǐsťovat významné hodnoty funkce, asymptoty funkce ani

vykreslovat výsledný graf.
Požadované kroky jsou:

1. krok

• definičńı obor funkce

• paritu funkce (suda, lichá)

• je funkce periodická

• body nespojitosti funkce, nulové body funkce (plus intervaly, ve kterých
je graf funkce kladný a záporný)

2. krok

• Určete prvńı derivaci funkce

• lokálńı extrémy funkce (plus intervaly, ve kterých je funkce rostoućı
nebo klesaj́ıćı)

3. krok

• Určete druhou derivace funkce

• inflexńı body funkce (plus intervaly, kdy je funkce konvexńı (nad
tečnou) nebo konkávńı (pod tečnou)).
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